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PaccmoTpu 3anmcb M 06bACHM, KaK MOXKHO HaUTU
3HaYeHne cyMmbl 7+7

T A1 1 O
6+6=(5+2)+(5+2)=(5+5)+(2+2)=10+
4= 14

Takum e cnocobom BbIYUCAU B TETPaAU 3HAYEHNA CACAYIOLLNX CYMM.

7+8=(_H )+H_ H )= H )+ H )=

—_—— e —

.

7+ 9= H ) HCHI)=CH )+




7+ 8= (5+2)+(5 +
3)=(5+5)+(2+3)=10+5=15

7+9=
(5+2)+(5+4)=(5+5)+(2+4)=10+6=16



7+0=0+7=7




BbluncAn 3HayeHue CYMM, UCIMOADb3YA NMPpaBUAO NMEPECTAHOBKUN CAara€MbiX.

| +7 7+ | =

S+ /7 8+5=(5+2)+5=(5+5)+2=10+2=
2+ 7/ 72+ ) =

6+ 7 Br6=(5+2)+(5+1)=(5+5)+(2+1)=10+3
3+7 F1F 3 =

8 + 7 7HB=(5+2)+(5+3)=(5+5)+(2+3)=10+5
4 +7 F154=

L+ 7 T+E3GHRHEIPIS IO EH4)=10+6




C nomouwbio « TabAULLbI CAOXKEHUSAY BbIYUCAU 3HAYEHMSI CACAYIOLLLUX Pa3HOCTEM:

12 — 7= 14 — 7=
10— =2 16 — £
7 35 L 9

Il -88
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4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus



CaMooLeHKa

@ ©




MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




